

精英

“金邦城”杯2016合肥 新经济领军人物评选

如今,合肥人曾耳熟能详的传统企业有的已渐行渐远,而新生企业和企业家则日益崛起,他们在各自领域长袖善舞,成为引领经济发展的新领军人物。传统企业也通过互联网+升级、创变创新传承发展,蜕变为新经济领域的重要力量。

2016年,是值得纪念和回味的一年。因为,合肥新经济需要一次辉煌历程的盘点,发掘合肥新经济非常年度的非常价值。由安徽省创意经济研究会、安徽省中小企业协会、合肥市企业家协会和市场星报社、安徽财经网共同主办的“金邦城”杯2016合肥新经济领军人物评选活动,将帮助我们找到答案。在这个资讯如海的时代,我们把握社会主流趋势和未来经济走向,这对推进合肥乃至安徽经济力量的生长,将起到积极的作用。

2016年,是一段征程。其间,我们注视它们——值得尊敬的合肥中小创新企业。

2016年,是一段传奇。其间,我们铭记他们——值得尊敬的合肥新经济的引领力量。

他们不仅是合肥企业行业的领导者,更是安徽企业行业领域的引领势力。合肥成全了他们,他们成就了合肥!

莫文华/文

T1

2016年12月23日 星期五

监制 陈宝红

策划 杨曙光 沈学辉 刘冬梅

统筹 莫文华 宗海燕 孙 锐

编辑 周卫星

视觉 童 珂

校对 夏 群

